

ЗРАЗОК МОТИВАЦІЙНОГО ЛИСТА

Ректору Сумського державного педагогічного
університету імені А.С. Макаренка

проф. Лянному Ю.О.

ППП:

Адреса:

Ел. адреса:

тел.+380

Вельмишановний Юрію Олеговичу! Звертаюся до Вас із проханням розглянути мій Мотиваційний лист щодо вступу в Сумський державний педагогічний університет імені А. С. Макаренка за освітньо-професійною програмою Середня освіта (Біологія та здоров'я людини). Психологія.

Вважаю, що це один із найкращих університетів нашої області та України, який якісно готує вчителів біології та психологів. Також університет славиться багатьма відомими іменами, провідними освітянами України, які працюють в різних закладах вищої освіти Сумської області та інших областях України. Він має власні традиції, це найстарший університет в Сумській області, його історія щороку підтверджує підготовку справжніх професіоналів своєї справи. Я з'ясував(ла), що випускники Вашого університету працюють не тільки в освіті, а й в галузі біології, сільського господарства, медицини, біотехнології, охорони природи на посадах наукового співробітника біолога, мікробіолога, біотехнолога, техника-лаборанта біологічних тощо.

Цьогоріч я закінчив(ла) навчання у (*назва школи*) і прагну продовжити свій шлях у Вашому закладі вищої освіти. Маю високі оцінки з біології, математики, української мови, історії, хімії. Також мене цікавить психологія. Я прочитав(ла) багато літератури з психології. У школі я відвідував

факультатив з психології та допомагав учителю організувати заняття з учнями молодших класів.

Бути вчителем біології – це мрія з дитинства. Я був членом біологічного гуртка у школі, брав участь у всіх заходах, пов'язаних з контактом з природними об'єктами. У сучасних реаліях діти часто відірвані від природи через захоплення різноманітними гаджетами. Через це також виникають чисельні психологічні проблеми, пов'язані з віртуальним спілкуванням. Упевнена, що в університеті мені вдасться досягнути глибини біології та психології, отримати значний практичний досвід вчительської професії та професії психолога.

Ознайомившись з інформацією на сайті «*Назва факультету*» Вашого університету, я довідався, що студенти мають можливість використовувати свої теоретичні та практичні навички, беручи участь у дослідницьких проектах, проходити навчальну практику в біостаціонарах, ботанічних садах, практику психолога в школах, лікарнях, державних установах та у приватних консультаціях. Я переконаний(на), що поєднання теоретичного навчання та практики є найкращим шляхом для покращення професійних навичок. Також студенти мають можливість навчатися в найкращих університетах Європи в рамках програми міжнародного обміну Еразмус. Це дає можливість студентам навчатися та переймати досвід не лише в українських, але й у європейських науковців.

Я розраховую розширити свій творчий потенціал, пройти справжню школу лідерства. У школі я намагався(лася) бути відповідальним учнем, прагнув(ла) постійно розвиватися. За роки навчання я брав(ла) участь у олімпіадах з біології, час від часу допомагав(ла) вчителям у пошуку навчальних матеріалів та проведенні уроків.

Я очікую, що ця бакалаврська програма дасть мені можливість зміцнити свою теоретичну базу знань, яку я зможу пізніше використати в практичних умовах. Завдяки ній я зможу стати справжнім фахівцем своєї справи. Особливо мені цікаво вивчати природоохоронну сферу, об'єкти

природно-заповідного фонду, спілкування з дітьми на уроках біології та надання психологічної допомоги учням з психологічними проблемами.

Завершивши бакалаврат, я б хотів(ла) продовжити навчання в магістратурі. Твердо вірю в те, що знання, уміння і навички, які я отримаю, навчаючись в університеті, допоможуть стати справжнім фахівцем у галузі освіти і науки.

Я хотів(ла) би подякувати Вам за час і зусилля, які ви вклали у розгляд мого листа. Будь ласка, повідомте мене, якщо я повинен(на) надати ще якусь додаткову інформацію.

З нетерпінням очікую вашої позитивної відповіді. Хочу Вас запевнити, що я повністю готовий(ва) і щиро прагну стати студентом «*Назва університету*».

З повагою, _____